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La finalul lunii septembrie 2024, 17 
comune și orașe din județul Iași vor 
avea primari noi. Neculai Zugravu 
vrea să implementeze proiecte axate 
pe oameni 

 
Începând cu data de 27 septembrie 2024, noii 

primari au la dispoziție 20 de zile pentru a-și pre-
lua mandatele, cel mai probabil, până la data de 
16 octombrie 2024, aceștia vor fi în funcție. În 
urma alegerilor locale din 9 iunie 2024, în 17 co-
mune din județul Iași, localnicii au decis să 
schimbe conducerea administrației publice lo-
cale.  

La finalul lunii septembrie 2024,  
17 comune și orașe din județul Iași  
vor avea primari noi.  
Ce proiecte vor implementa aceștia 
Din cele 98 de comune din județul Iași, în urma 

alegerilor locale care au avut loc pe 9 iunie 2024, 
doar în 17, localnicii au schimbat conducerea ad-
ministrației publice locale cu 7 primari PSD și 10 
PNL. 

Concret, în comuna Ruginoasa, Ionuț Pristă-
viță (PSD) va fi noul primar al localității, în locul lui 
Dănuț Nechifor (PNL). Contactat de reporterii BZI, 
acesta a declarat că principalele proiecte pe care 
le va implementa vor fi în infrastructură și învă-
țământ.  

„Mă voi axa, în principal, pe investiții. Mai ales, 
pe partea de infrastructură și învățământ. Mai 
avem de terminat rețeaua de apă și canalizare. 
Îmi doresc să termin de modernizat unitățile de 
învățământ din comună, dar să construiesc și o 
grădiniță”, a declarat Ionuț Pristăviță, noul primar 
al comunei Ruginoasa.  

În comuna Dolhești din județul Iași, noul pri-
mar va fi Iulian Tăbăcaru (PNL), acesta îi va lua 

locul lui Petru Dorin Butnaru (PSD). Acesta a 
transmis reporterilor BZI faptul că, în primul său 
mandat de primar, va pune accentul pe proiectele 
privind înființarea rețelelor de apă și canalizare.  

„Mă voi axa, în principal, pe proiectele de apă 
și canalizare. Îmi doresc să asfaltez satul Pietriș, 
dar să reușim să achităm datoriile pe care le are 
primăria. După câte știu, așa, în mare, sunt datorii 
de aproape 1.000.000 de euro. Sunt de la un pro-
iect de apă și canalizare care nu a fost finalizat pe 
AFIR de 8-9 ani și trebuie dați banii înapoi, dar și 
altele. Nu știu cum vom reuși să plătim datoriile, 
toată lumea fuge de această discuție, pe mine mă 
frământă această situație”, a spus Iulian Tăbă-
caru, noul primar al comunei Dolhești.  

Răzvan Bulancea (PNL) va fi pentru prima dată 
primar, acesta își va prelua în următoarea pe-
rioadă mandatul din comuna Erbiceni și va ocupa 
funcția în locul lui Ionel Lungu (PSD). Acesta sus-
ține că principalele probleme, din localitate, sunt 
cele cu privire la lipsa rețelelor de apă și canali-
zare.  

„Sunt probleme urgente pe care trebuie să le 
rezolv. Este vorba despre extinderea rețelei de 
apă și canalizare în satele Erbiceni, Bârlești și To-
toești, dar și reabilitarea școlii Totoești. Dar mă 
voi ocupa și de actualizarea PUG, îmi doresc să 
realizez locuri de joacă pentru copii și să asfaltez 
drumurile sătești și comunale”, a spus Răzvan Bu-
lancea, noul primar al comunei Erbiceni.  

Noii primari plănuiesc  
în principal să continue proiectele  
deja implementate în localități 
Răducu Balint este candidatul PSD, din co-

muna Răducăneni, care a câștigat alegerile din 9 
iunie 2024, acesta îl va înlocui pe Viorel Ilie (PNL) 
în funcția de primar. „Sunt foarte multe proiecte 
pe care îmi doresc să le implementez. În primul 

rând, va trebui să dezvolt partea de infrastructură, 
parcuri de joacă pentru copii, pentru că noi nu 
avem parcuri de joacă modernizate în toată co-
muna. Cea mai mare problemă, în comuna Rădu-
căneni, este lipsa infrastructurii. Avem drumuri 
neasfaltate, iar cele de piatră nu au fost întreți-
nute. Cele mai mari probleme sunt în satul Roșu, 
drumul de acces către sat este dezastruos”, a de-
clarat Răducu Balint, noul primar din comuna Ră-
ducăneni.  

Surpriza alegerilor de pe data de 9 iunie 2024 
a fost schimbarea de macaz din orașul Târgu Fru-
mos. Ionel Vatamanu, cel care a fost la conducere 
timp de mai mulți ani, a pierdut alegerile. Acesta 
a fost înlocuit de preotul Neculai Zugravu. Cel din 
urmă a declarat că va face totul pe dos, față de 
vechiul primar. Dacă Ionel Vatamanu s-a axat pe 
proiectele privind imaginea orașului, Neculai Zu-
gravu își propune să implementeze proiecte pen-
tru oameni.  

„În câteva cuvinte, programele pe care voi în-
cerca să le pun în aplicare și pe care le voi aborda 
sunt, în principal, programele care privesc oame-
nii. Dacă în orașul nostru, până acum, s-a ocupat 
mai mult de aspectele orașului și mai puțin de 
grija pentru om, noi vom încerca să avem în cen-
trul atenției noastre omul. În Târgu Frumos, la ora 
actuală, nu există niciun loc de muncă, nu există 
nicio întreprindere care să producă un ac. 
Aceasta va fi prima grijă a noastră, să facilităm 
înființarea locurilor de muncă și să aducem inves-
titori. În ultimii 12 ani, toți cei care au vrut să facă 
ceva în Târgu Frumos au fost poftiți afară, vom 
face cunoscut oamenilor că suntem deschiși să 
primim investitori”, a transmis Neculai Zugravu, 
noul primar al orașului Târgu Frumos.  

În comuna Vlădeni, actualul primar, Cătălin 
Brânzanu (PSD), va fi înlocuit de Iulian Burdea 
(PNL). Cel din urmă a transmis reporterilor BZI 

Aproape 20 de comune și orașe din 
județul Iași vor avea primari noi. La Târgu 
Frumos, preotul Neculai Zugravu vrea să 
facă totul pe dos, față de fostul edil
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faptul că își propune să finalizeze proiectele deja 
inițiate.  

„Deocamdată, sunt proiecte deja implemen-
tate pe care trebuie să le ducem la capăt. După 
câte văd, nu știm cum le vom duce la capăt, avem 
grădinița de reabilitat, un centru de reintegrare. 
Până nu ajung în primărie, nu mă pot pronunța. 
Proiecte, sunt. Cele mai mari probleme, în co-
mună, sunt drumurile, acestea sunt așa cum sunt, 
mai toate comunele au asfalt, noi, mai puțin. Cele 
mai multe probleme sunt în satul Broșteni, în 
toate sunt probleme, dar în Broșteni au fost 
cumva vitregiți de asfalt”, a spus Iulian Burdea, 
noul primar al comunei Vlădeni.  

În comuna Rediu, noul primar, Cristian Con-
drea (PNL), care îl va înlocui pe Ciprian Grosu 
(USR), a declarat faptul că localitatea este plină 
de probleme.  

„La Rediu, nici oxigen nu avem destul. Toate 
lipsesc la Rediu, dacă noi nu avem nici măcar un 
metru de trotuar, ce să mai spun? În primul rând, 
îmi doresc să fac coaliție ca toate proiectele să 
fie aprobate. Peste tot sunt probleme, ca să înțe-
legeți, ce credeți că ne lipsește, înmulțiți cu 2. Ne 
trebuie și trotuare, și apă, avem zone fără apă, 
suntem la capitolul necesități”, a declarat Cristian 
Condrea, noul primar al comunei Rediu.  

Benone Șofrac (PSD) este cel care urmează să 
preia mandatul de primar în comuna Heleșteni, în 
locul lui Constantin Hîra (PNL). Acesta a transmis 
că, în principal, își dorește să finalizeze proiectele 
pe care vechiul primar le-a implementat.  

„În prima parte a mandatului, îmi doresc să 
continui proiectele rămase care sunt acum în de-
rulare. Adică asfaltare, baza sportivă, școala, dis-
pensar. Sunt niște proiecte care sunt deocamdată 

și trebuie să le termin. După care, vom imple-
menta proiecte de asfaltare, unde mai este ne-
voie, pe iluminat public. Canalizarea trebuia să fie 
gata, dar a fost amânată până în mai 2025, acolo, 
sperăm să rezolvăm. Mai avem un proiect de 6 km 
de asfalt. Școlile sunt modernizate undeva la 70 
la sută. Mai sunt probleme cu drumurile, în spe-
cial, dar și cu iluminatul public. Trebuie să aducem 
investitorii. Dar până să implementăm ce ne 
dorim, trebuie să terminăm proiectele pornite de 
actualul primar”, a transmis Benone Șofrac.  

Menționăm faptul că reporterii BZI i-au con-
tactat pe toți cei 17 noi primari, însă unii dintre 
aceștia nu au răspuns apelurilor. 

Lista celor 17 primari din județul Iași  
Deși alegerile locale și europarlamentare au 

fost organizate pe data de 9 iunie 2024, noii pri-
mari își vor prelua mandatele după validarea 
acestora, de către Judecătorie. Potrivit OUG 
21/2024, începând cu data de 27 septembrie 2024, 
judecătoriile au la dispoziție 20 de zile să facă 
acest lucru, mai exact, până, cel târziu, 16 octom-
brie 2024. După ce instanțele vor comunica vali-
dările mandatelor de primari, președinți CJ, 
consilieri locali și județeni, acestea vor fi trimise 
către Prefectură. Ulterior, prefectul Felix Guzgă 
va emite un ordin prin care plenurile CL vor fi con-
vocate în ședințele de constituire a noilor Consilii 
Locale. Astfel, în cadrul acestor ședințe, atât con-
silierii, cât și primarii vor depune jurămintele iar 
mai apoi își vor prelua oficial funcțiile.  

Așadar, din cele 98 de comune ale județului 
Iași, conducerea administrației publice locale, din 
17 localități, va fi schimbată. Concret, în comuna 

Andrieșeni, noul primar va fi Mihai Ștefură (PSD), 
în locul lui Maricel Turcu; în comuna Mogoșeti, 
Ionel Baraboi (PSD) o va înlocui pe Rodica Popa 
(PNL); în comuna Dumești, Mihai Cocoveică (PNL) 
va fi înlocuit de Gabriel Agavriloaie (PSD). În co-
muna Cozmești, Mihai Habet (PNL) va prelua fun-
cția de primar în locul lui Petrică Baltag (PSD), 
Alexandru Marcu (PSD) va fi noul primar în comuna 
Lespezi, în locul lui Ioan Lazăr (PNL). 

În comuna Ruginoasa, noul primar este Ionuț 
Pristăviță (PSD), în locul lui Dănuț Nechifor; în co-
muna Dolhești, cel care va prelua noul mandat de 
primar este Iulian Tăbăcaru (PNL), în locul lui 
Petru Dorin Butraru (PSD).  

Răzvan Bulancea (PNL), noul primar de la Er-
biceni, îl va înlocui pe Viorel Ilie (PSD), iar Neculai 
Zugravu (PNL) va prelua mandatul de la Târgu Fru-
mos, de la Ionel Vatamanu (PSD). În comuna Vlă-
deni, noul primar va fi Iulian Burdea (PNL), acesta 
îl va schimba pe Cătălin Brînzanu (PSD), iar în co-
muna Rediu, primarul Ciprian Grosu (USR) îi va 
preda mandatul lui Cristinel Condrea (PNL).  

Și comuna Oțeleni va avea un nou primar, 
acesta este Ciprian Aiojoaiei (PNL) și va prelua 
mandatul de la Mihai Felician Gherăescu (PSD), în 
comuna Hălăucești, primarul Petru Burdulea (PSD) 
va fi înlocuit de Anton Iosif (PNL) și comuna Dră-
gușeni va avea un nou primar în locul lui Viorel 
Ciubotaru (PSD), acesta va fi înlocuit de Petronela 
Pelin (PNL).  

La finalul lunii septembrie 2024, 17 comune și 
orașe, din județul Iași, vor avea primari noi. Aceș-
tia susțin că, în prima parte a mandatelor, se vor 
axa pe continuarea proiectelor deja începute.   

Alexandra MAISNER
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Fermierii ieșeni sunt sceptici cu privire la pro-
iectul de comercializare a produselor în super-
marketuri. Totul, după ce 50 de senatori au 
semnat un proiect de lege privind interzicerea 
practicilor de concurență neloială asupra fermie-
rilor români.  

Fermierii ieșeni nu văd  
cu ochi buni proiectul comercializării 
produselor în supermarket 
Vești bune pentru producătorii ieșeni care își 

doresc să își vândă marfa în supermarket. În 
acest moment, în Senat, se discută implementa-
rea unui proiect de interzicere prin lege a practi-
cilor de concurență neloială asupra fermierilor 
români. Astfel, reporterii BZI au stat de vorbă di-
rect cu fermierii care s-au arătat sceptici cu pri-
vire la acest proiect. Și asta pentru că cerințele 
marilor retaileri sunt mult prea mari pentru pute-
rea economică pe care o au micii producători.  

„Este un lucru bun, doar că retailerii își doresc 
colaboratori pe o perioadă mai îndelungată. Eu 
am avut discuții cu ei și am ajuns la aceeași con-
cluzie. Ei preferă să aibă 5-6 mai mari, decât 20 
mai mici. Până acum, era 49 la sută din marfa pe 
care o vând retailerii, pe partea de legume și 
fructe să fie local sau românesc. Dar, nu, nu cred 
că s-a ajuns la nivelul ăsta. Proiectul e bun, dar 
acum depinde cu ce condiții vin retailerii pentru 
că asta contează cel mai mult. Adică, ce oferă. De 
exemplu, Lidl are sediul central la Roman, Carre-
four, nu cred că are vreun sediu pe Moldova. 

Adică, noi am livrat la Carrefour, dar cantități 
foarte mici pentru fiecare magazin. Depinde cu ce 
vin ei în plus și cu ce ne pot ușura munca. De-
geaba vine Carrefour să îmi ia 100 de tone de 
marfă, dacă eu trebuie să o duc tocmai la Bucu-
rești. E vorba de retururi, calitate, ce așteptări au 
ei. La Lidl, spre exemplu, este destul de complicat 
pentru că toată marfa trebuie să fie ambalată în 
lădițe specifice produsului respectiv, toată tre-
buie construită într-un anumit standard, la un 
anumit calibru și nu toți avem o hală de depozi-
tare, nu poți face chestia asta în câmp, direct. 
Trebuie să îndeplinești anumite standarde pentru 
a ajunge la ei. Deci, pe lângă acest proiect de in-
terzicere a concurenței, ar fi bine să vină cu un 
proiect prin care să-i ajute”, a declarat Robert Za-
misnicu, producător.  

„Înainte de alegeri, ne dau de toate” 
Președintele Asociației Producătorilor de Le-

gume, de la Târgu Frumos, susține că nu crede în 
realizarea proiectului. Mai mult, acesta subliniază 
că retailerii acceptă greu colaborări cu micii fer-
mieri.  

„Aceste proiecte sunt vechi, antice și de de-
mult. Sunt o grămadă de ordine și o grămadă de 
protocoale. Problema este că ei sunt stăpâni, pro-
prietari, și tratează problema cum o tratează. 
Asociația producătorilor noștri au intrat în lanțuri 
de magazine. Deci sunt câțiva tineri care au intrat 
și aprovizionează supermarketurile de la noi, din 
bazin. Problema este că anul acesta a fost secetă, 

au fost probleme, forța de muncă îmbătrânește, 
mai puțin se ocupă cu legume. De acum, o să fie 
greu pentru cei tineri pentru că trebuie să își facă 
niște relații puternice, să meargă să negocieze ca 
să aibă succes. Oricum, cred că proiecte s-au 
făcut și sunt în funcțiune. Ei sunt proprietari de 
magazine și sunt puternici economic. Degeaba 
face lege dacă el este proprietar de magazin și 
spune că nu vrea marfă de la noi. Sunt inițiative, 
proiecte făcute înainte de alegeri, ei spun că vor 
să facă, dar nu e așa. Dacă vor să facă ceva, ei tre-
buie să facă în liniște și după să spună ce au făcut. 
Așa, înainte de alegeri, ne dau de toate pe gratis, 
după alegeri, la revedere”, a declarat Eusehnie 
Feodorov, președintele Asociației Producătorilor 
de Legume Târgu Frumos.  

Proiectul semnat de un grup de 50 de senatori 
vizează modificarea şi completarea Legii nr. 
11/1991 privind combaterea concurenței neloiale, 
cu modificările şi completările ulterioare, precum 
şi pentru modificarea şi completarea Legii con-
curenței nr. 21/1996, cu modificările şi completă-
rile ulterioare, precum şi pentru modificarea și 
completarea Legii nr. 81/2022 privind practicile 
comerciale neloiale dintre întreprinderi, în cadrul 
lanțului de aprovizionare agricol şi alimentar. 

Fermierii ieșeni sunt sceptici cu privire la vân-
zarea produselor în supermarketuri. Totul, după 
ce 50 de senatori au semnat un proiect de lege 
privind interzicerea practicilor de concurență ne-
loială asupra fermierilor români.  

Gabriela RUSU

Fermierii ieșeni nu văd cu ochi buni 
proiectul privind comercializarea 
produselor în supermarketuri. „Înainte de 
alegeri, ne dau tot pe gratis, după, ne uită”
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Cele 5 stații self-service pentru 
biciclete au fost montate în 
municipiul Iași. Zilele următoare, joi, 
26 septembrie 2024, și sâmbătă, 28 
septembrie, se vor organiza ateliere 
și plimbări în două locații, la care  
pot participa toți iubitorii de ciclism 

 
Locațiile în care au fost instalate cele 5 stații 

multifuncționale de reparat biciclete sunt Piața 
Independenței, Parcul Târgușor, vizavi de Stadio-
nul „Emil Alexandrescu”, Stația CUG I, Piața Voie-
vozilor din cartierul Alexandru cel Bun și Parcul 
„Regina Maria” din Podu Roș. La ultimele două 
puncte vor avea loc ateliere de reparat și plimbări 
cu bicicletele. 

Cele 5 stații self-service  
pentru biciclete, disponibile în Iași 
Cele 5 stații self-service pentru biciclete ce 

au fost montate în Iași reprezintă un parteneriat 
încheiat între Primăria Municipiului Iași și Asocia-
ția Outventure. Cea din urmă a donat, cu titlu gra-
tuit, echipamentele în valoare de 27.970 de lei. 
Colaborarea este derulată în cadrul proiectului 
„BIXFIX – Două roți pentru toți”, fiind finanțată prin 
„Programul pentru Implicare și Inovare Civică 
(PIIC)”. 

„Stația din Podu Roș este dotată cu suport 
pentru ridicarea bicicletei, cea din CUG are 
pompă, iar cele din Alexandru, Parcul Târgușor și 
din Piața Independenței dispun de pompă și 
unelte. Uneltele puse la dispoziție sunt șurubel-
nițe plate și în cruce, seturi de chei imbus, torx, 
chei fixe și reglabile, leviere pentru anvelopă și 
pompe”, au transmis reprezentanții grupului civic 
„Două roți pentru toți”. 

Stațiile multifuncționale sunt disponibile la 
orice oră. De asemenea, acestea pot fi utilizate 
gratuit de către ieșenii care aleg să circule cu bi-
cicleta. Locațiile în care au fost instalate cele 5 
stații self-service pentru biciclete în Iași au fost 
alese în urma unui chestionar online. În acest 
sens, 134 de ieșeni și-au exprimat dorința de a be-
neficia de astfel de dispozitive. Această inițiativă 
încurajează utilizarea bicicletelor ca o alternativă 
pentru reducerea traficului. Totuși, există pro-
bleme în ceea ce privește infrastructura din oraș. 
Astfel, au apărut crăpături adânci în pistele de bi-
ciclete din CUG. 

Ateliere de reparații  
și plimbări prin cartierele din oraș 
Reprezentații grupului civic „Două roți pentru 

toți” organizează două evenimente pentru iubitorii 
de ciclism din Iași. Primul se va desfășura joi, 26 

septembrie, la stația din Piața Voievozilor. În in-
tervalul orar 15:00-17:00, va avea loc atelierul de 
reparații. Ulterior, până la ora 19:00, ieșenii se vor 
putea plimba cu bicicletele pe un traseu de 7,4 ki-
lometri pe lângă Bahlui.  

„Evenimentul este destinat tuturor celor care 
vor să petreacă timp de calitate pe sau lângă două 
roți. Pornim într-o plimbare ușoară pe biciclete pe 
digul Bahlui. Vom evita șoselele și vom avea grijă 
să fie în siguranță copiii care pedalează alături de 
noi”, au adăugat reprezentanții grupului civic 
„Două roți pentru toți”.  

Cel de-al doilea eveniment găzduit pentru iu-
bitorii de ciclism va avea loc sâmbătă, 28 septem-
brie, la stația din Parcul „Regina Maria” din Podu 
Roș. Între orele 11:00 și 14:00, ieșenii vor avea oca-
zia să învețe cum să își repare bicicletele, primind 
sfaturile unor mecanici. Mai târziu, începând cu 
ora 14:00 și până la ora 18:00, cei dornici pot par-
curge traseul de 28 de kilometri. Aceștia vor porni 
de pe digul Bahlui și vor pedala până la Jijia. Or-
ganizatorii anunță că evenimentele sunt gratuite 
și nu necesită nicio înregistrare prealabilă. 

Cele 5 stații self-service pentru biciclete au 
fost montate în Iași. Cu această ocazie, zilele ur-
mătoare, se vor desfășura ateliere pentru repa-
rații în două locații. Mai mult decât atât, ulterior, 
iubitorii de ciclism vor porni la plimbare. 

Andreea STAN

Cele 5 stații self-service pentru biciclete  
au fost montate în Iași. În cartierele  
Alexandru cel Bun și Podu Roș, se 
organizează ateliere de reparații și plimbări



SOCIAL miercuri, 25 septembrie 6

La Spitalul Clinic de Recuperare Iași este 
aproape imposibil să realizezi o programare tele-
fonică pentru o consultație. Deși reporterii BZI au 
atras în urmă cu circa o lună atenția asupra aces-
tei situații, lucrurile nu s-au schimbat deloc în ca-
drul unității medicale.  

Programarea telefonică  
a unei consultații,  
la Spitalul Clinic de Recuperare Iași, 
este extrem de greu de realizat  
Marți, 24 septembrie 2024, reporterii BZI au 

încercat să sune la toate numerele de telefon afe-
rente Secțiilor Clinice din cadrul Spitalului Clinic 
de Recuperare Iași pentru a realiza programări la 
consultații. În ciuda apelurilor repetate, în decur-
sul zilei, au fost reapelați doar de către operatorul 
din cadrul Secției Clinice Reumatologie I, de unde 
au aflat că până în noiembrie 2024 nu mai este 
disponibil niciun loc pentru consultații.  

„Vă putem face o programare în luna noiem-
brie, mai devreme nu mai avea niciun loc liber”, a 
fost explicația venită din partea unității medicale.  

La ora 14 și 16 minute, reporterii BZI au încer-
cat să realizeze o programare și în cadrul Secției 
Clinice de Recuperare Medicală Cardiovasculară 
din cadrul Spitalului Clinic de Recuperare Iași. 
Deși inițial nu li s-a răspuns la telefon, au fost ape-

lați câteva minute mai târziu și li s-a cerut toate 
detalii pentru a realiza o programare la consulta-
ție.  

Un bărbat a sunat 4 ore,  
în continuu, pentru o programare  
În urmă cu circa o lună, reporterii BZI au pre-

zentat situația unui bărbat care a fost nevoit să 
sune de circa 80 de ori pentru a-și programa soția 
la o consultație în cadrul Secției Clinice Reuma-
tologie II de la Spitalului Clinic de Recuperare Iași.  

Costel Antoci, soțul unei paciente care avea 
nevoie de o programare la Spitalul Clinic de Recu-
perare Iași, a sunat marți, 27 august 2024, timp 
de patru ore, la numerele de contact prezente pe 
site-ul unității medicale. În ciuda celor 80 de ape-
luri, bărbatul nu a reușit să intre în contact cu un 
angajat al spitalului. „Voiam să semnalez o pro-
blemă, nu e normal! Eu plătesc dări la stat și dau 
destul de mult, și eu, și soția. Am mers la Spitalul 
de Recuperare, nu ne-a băgat nimeni în seamă, 
de la registratură mi-au dat un număr de telefon. 
Am sunat, cred că soția, de vreo 20 de ori, iar eu, 
de vreo 60 de ori, nu răspunde nimeni. Am sunat 
la toate numerele alea (n. r. – telefoanele de con-
tact puse la dispoziția pacienților pe site-ul Spi-
talului de Recuperare) și nu răspunde nimeni. Nu 
e normal așa ceva. Soția are o problemă la un pi-
cior, are nevoie de o consultație. De la ora 12:00 

până la ora 16:00, am sunat întruna de pe două te-
lefoane, am stat 4 ore pe telefon. Am sunat pe 
toate numerele, dar nu mi-a răspuns nimeni. Cele 
de la registratură nu au vrut să ne ajute, nu ne-a 
băgat nimeni în seamă. La un moment dat, dacă 
mă credeți, dacă tot mi-au dat numărul de mobil, 
am trimis un mesaj: «Bună ziua, sunt doctor, de 
ce nu răspundeți la telefon?». Am zis că poate mă 
bagă în seamă, că e un nume în Iașul ăsta. Nici 
atunci nu mi s-a răspuns. Sunați și dumneavoas-
tră, dar o să vă ia 3-4 zile să vă răspundă cineva”, 
a declarat Costel Antoci. 

Reporterii BZI au încercat de mai multe ori să 
ia legătura cu ea, Carmen Cumpăt, managerul Spi-
talului Clinic de Recuperare Iași, pentru a vedea 
cum comentează situația. Managerul nu a răs-
puns însă apelurilor. Carmen Cumpăt a fost, de-a 
lungul timpului, implicată în numeroase scanda-
luri. Astfel, în urmă cu mai mulți ani, o asistentă 
medicală a fost concediată doar pentru că a intrat 
în conflict cu managerul de la Spitalul Clinic de 
Recuperare Iași. 

Deși, în urmă cu o lună, un bărbat a sunat de 
80 de ori pentru a-și programa soția la o consul-
tație, situația din cadrul Spitalului Clinic de Recu-
perare Iași a rămas constantă, o programare 
telefonică pentru o consultație fiind aproape im-
posibilă.  

 Codruța ȘOROAGĂ

La Spitalul Clinic de Recuperare Iași este 
aproape imposibil să realizezi o 
programare telefonică pentru o 
consultație! Managerul este de negăsit
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Duminică, 29 septembrie 2024, în Piața Unirii 
va avea loc cel mai mare târg de vânzare de haine 
la mâna a doua din Moldova. Evenimentul ajuns la 
cea de-a XI-a ediție se numește „Ia Și Cufărul cu 
Haine”.  

Cel mai mare târg de vânzare  
de haine la mâna a doua, din Moldova, 
are loc duminică, la Iași 
Pe 29 septembrie 2024, are loc ediția a XI-a a 

evenimentului „Ia Și Cufărul cu Haine” și vor veni 
peste 60 de expozante.  

Evenimentul a fost organizat în trecut și pen-
tru copii, sub o formă de educație. Prețurile pro-
duselor nu depășesc 150 Ron și trebuie să fie din 
materiale sustenabile. 

Evenimentul, care va avea loc în centrul ora-
șului, își propune să aducă moda sustenabilă în 
prim-plan, promovând reutilizarea și reciclarea 
hainelor într-o lume în care industria textilă este 
tot mai criticată pentru impactul negativ asupra 
mediului. 

„Am plecat în 2019 de la motto-ul «Ce ție nu-ți 
place, poate deveni comoara altcuiva», și ne-am 
propus să educăm comunitatea ieșeană în ceea 

ce privește conceptul de resale. În cei 5 ani de ac-
tivitate, evenimentul a devenit o platformă de 
conștientizare a nevoii de reducere a suprapro-
ducției și de menținere a planetei curate”, declară 
Teona Gherasim, organizatorul evenimentului.  

Peste 60 de expozante vor aduce hainele pe 
care nu le mai poartă, cum ar fi o blană de vulpe, 
și le vor vinde la prețuri accesibile. Evenimentul 
continuă să promoveze ideea că reciclarea texti-
lelor este o metodă accesibilă de a conserva re-
sursele naturale, subliniind impactul uriaș al 
industriei de fashion asupra mediului.  

Evenimentul  
a luat naștere în anul 2019 
Teona Gherasim și Mădălina Gimiga, organiza-

toarele evenimentului, își propun să arate că, prin 
alegeri responsabile, oricine poate contribui la 
protejarea planetei. 

„Evenimentul din acest an promite să fie nu 
doar o oportunitate de shopping sustenabil, ci și 
o lecție pe care întreaga România o va învăța, în-
cepând de anul viitor, iar asta pentru că, potrivit 
legii, este obligatoriu ca autorităţile să asigure co-
lectarea separată din deşeurile municipale şi a 

textilelor, începând cu 1 ianuarie 2025”, adaugă 
Teona Gherasim, organizatorul evenimentului. 

Evenimentul a luat naștere în anul 2019. Per-
soanele care doresc să își vândă hainele de care 
nu mai au nevoie, de care s-au plictisit sau chiar 
cele noi, cu etichetă, care stau în dulap degeaba, 
trebuie să se înscrie printr-un formular și să 
aducă produsele într-o condiție bună, mai exact, 
să fie curate, călcate și să nu fie rupte. 

„Evenimentul a luat naștere în 2019, iar acum 
a devenit cel mai mare eveniment de acest fel, din 
Moldova. În cei 5 ani de când organizăm aceste în-
tâlniri, am reușit să educăm publicul ieșean în 
ceea ce privește conceptul de #resale care re-
duce supraproducția în industria modei și men-
ține întreaga planetă curată. Cele 5 R-uri ale 
modei ieri, azi și mâine sunt: reduceți, repurtați, 
reciclați, reparați, revindeți”, mai spune Teona 
Gherasim, organizatorul evenimentului.  

Cel mai mare târg de vânzare de haine la mâna 
a doua, din Moldova, are loc duminică, la Iași, în-
cepând cu ora 12.00. Vor fi prezente peste 60 de 
expozante.  

Ștefana ȘOVEA

Cel mai mare târg de vânzare de haine la mâna 
a doua, din Moldova, are loc duminică, la Iași. 
Peste 60 de expozante vor fi în Piața Unirii
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Mai multe posturi sunt scoase la 
concurs în spitalele din Iași.  
Unitățile medicale angajează 
asistenți medicali, infirmieri, 
îngrijitori, brancardieri și economiști 

 
Spitalul „Sf. Maria”, Spitalul de Recuperare, In-

stitutul de Boli Cardiovasculare și Spitalul de Psi-
hiatrie și pentru Măsuri de Siguranță 
Pădureni-Grajduri oferă oportunități de angajare 
în domeniul medical. Perioada de depunere a do-
sarelor pentru posturile scoase la concurs, în spi-
talele din Iași, continuă.  

Care sunt posturile  
scoase la concurs în spitalele din Iași  
La Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. 

Maria”, s-a scos la concurs un post de asistent 
medical pentru absolvenți de postliceală sanitară, 
pe Secția Clinică de Chirurgie Pediatrică I. Candi-
dații trebuie să aibă minim 6 luni de vechime în 
specialitate ca asistent medical.  

De asemenea, la Spitalul „Sf. Maria” mai sunt 
scoase la concurs 4 posturi de asistenți medicali 
debutanți cu școală postliceală sanitară astfel: un 
post pe Secția Clinică de Pediatrie II, un post pe 
Secția Clinică de Chirurgie Pediatrică II și două 
posturi pe Secția Clinică de Chirurgie Pediatrică 
I. Dosarele trebuie depuse până la data de 7 oc-
tombrie 2024, ora 13:00, urmând ca proba scrisă 
să fie pe 15 octombrie 2024, ora 10:00, și interviul 
pe 21 octombrie 2024, ora 10:00. 

La Spitalul Clinic de Recuperare Iași, s-a scos 
la concurs un post de îngrijitor pe perioadă nede-

terminată, în cadrul laboratorului tehnic de spe-
cialitate pentru explorarea rațională a apelor mi-
nerale utilizate în cura internă și externă. Pentru 
acest post, candidatul trebuie să fi terminat 
școala generală, iar vechimea nu este relevantă. 
Dosarele trebuie depuse până pe data de 8 oc-
tombrie, ora 12:00, iar proba scrisă are loc pe 16 
octombrie, ora 09:00, și interviu pe 22 octombrie, 
ora 09:00.  

Spitalul de Recuperare a mai scos la concurs 
un post de asistent medical principal cu studii 
postliceală, unde depunerea dosarelor s-a înche-
iat pe data de 13 septembrie 2024. Proba scrisă a 
avut loc pe 23 septembrie și urmează proba prac-
tică și interviul.  

Institutul de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. Ge-
orge I. M. Georgescu” Iași a scos la concurs un 
post de statistician medical, în cadrul Secției Cli-
nice de Cardiologie, un post de infirmieră, pe Sec-
ția Clinică de Reumatologie I, și un post de 
brancardier. La cele două din urmă, se cere 
școala generală finalizată, iar vechimea nu este 
relevantă. În plus, pentru postul de infirmieră este 
nevoie de cursul de infirmiere organizat de Ordi-
nul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și 
Asistenților Medicali din România sau de cursul de 
infirmiere organizat de furnizori autorizați de Mi-
nisterul Muncii, Familiei și Protecției Sociale cu 
aprobarea Ministerului Sănătății.  

Termenul limită de depunere a dosarelor este 
27 septembrie 2024, ora 13:00. Concursul constă 
într-o probă scrisă pe 7 octombrie, ora 09:00, 
probă practică pe 11 octombrie, ora 09:00, și un 
interviu pe 16 octombrie 2024, ora 09:00.  

Angajările în domeniul  
medical continuă 
La Spitalul de Psihiatrie și pentru Măsuri de Si-

guranță Pădureni-Grajduri, s-a scos la concurs un 
post de economist specialist IA cu studii supe-
rioare, în cadrul departamentului Achiziții Publice 
și Contractare. Dosarele se depun până la data de 
26 septembrie, ora 14:00, urmând ca proba scrisă 
să fie pe 7 octombrie 2024, ora 10:00, iar interviul, 
pe 10 octombrie, ora 10:00.  

La Spitalul Clinic „Cuza Vodă”, s-au scos la 
concurs un post de asistent medical debutant în 
cadrul Unității de transfuzie și un post de infirmier 
în cadrul secției ATI. Proba scrisă a avut loc pe 17 
septembrie, iar din 6 candidați pentru postul de 
asistent medical, 3 au fost admiși. Din cei 3 can-
didați pentru postul de infirmier, doar 2 au fost 
admiși. 

La Spitalul Clinic „Elena Doamna” Iași, ieri, 24 
septembrie 2024, a fost ultima zi de depunere a 
dosarelor pentru cele două posturi de asistenți 
medicali debutanți, postul de îngrijitoare și postul 
de infirmieră. Proba scrisă va avea loc pe data de 
1 octombrie, ora 10:00, iar interviul va fi pe 7 oc-
tombrie, ora 10:00. 

Pentru posturile vacante, candidații trebuie să 
îndeplinească toate condițiile de studii, de ve-
chime în specialitate și, după caz, alte condiții 
specifice, potrivit cerințelor postului scos la con-
curs, inclusiv condițiile de exercitate a profesiei.  

Sunt scoase mai multe posturi la concurs, la 
spitalele din Iași, fiind vorba de asistenți medicali, 
infirmieri, îngrijitori, brancardieri și economiști.  

Cătălina IURAȘCU

Mai multe posturi sunt scoase la concurs 
în spitalele din Iași! Majoritatea  
sunt pentru asistenți medicali
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Palatul Culturii din Iași, 
unul dintre cele mai 
importante repere culturale 
din România, oferă acces 
la muzee renumite și la o 
serie de activități 
educative pentru toate 
vârstele. Vizitatorii pot 
explora aceste muzee la 
prețuri accesibile, iar 
reducerile și opțiunile 
suplimentare de ghidaj  
fac ca experiența  
să fie completă 

 
Palatul Culturii este situat în 

inima orașului și reprezintă un cen-
tru de atracție majoră pentru locui-
tori și turiști, datorită muzeelor 
impresionante pe care le adăpos-
tește. De la artă, la știință și tehnică, 
istorie și etnografie, vizitatorii au la 
dispoziție o gamă largă de expoziții. 
Pe lângă tururile obișnuite, cei inte-
resați de experiențe educative pot 
participa la atelierele DICE care 
transformă vizita într-o activitate in-
teractivă și creativă. 

Prețurile și reducerile 
vizitelor la muzeele de la 
Palatul Culturii din Iași 
Pentru accesul la toate cele 4 

muzee din Palatul Culturii, vizitatorii 
pot achiziționa un bilet complet la 
prețul de 60 de lei. Acest bilet in-
clude intrarea la Muzeul de Artă, Mu-
zeul de Istorie a Moldovei, Muzeul 
Etnografic al Moldovei și Muzeul Ști-
inței și Tehnicii „Ștefan Procopiu”. 
Pentru cei care doresc să viziteze și 
Turnul cu Ceas, un simbol al Palatu-
lui, este necesar un bilet suplimen-
tar de 30 de lei. Astfel, vizita în 
muzee și turn costă 90 de lei, apro-
ximativ 20 de euro. 

Complexul Muzeal Național Mol-
dova oferă reduceri substanțiale 
pentru anumite categorii de vizita-
tori. Studenții beneficiază de o redu-
cere de 75 la sută pentru vizitarea 
muzeelor, ceea ce înseamnă că un 
bilet pentru un singur muzeu costă 
doar 5 lei, iar pentru accesul la toate 
cele 4 muzee, prețul este de 15 lei, 

pentru accesul la Turnul cu Ceas, 
studenții vor plăti prețul întreg, de 
30 de lei, fără reducere. 

Pentru elevi, prețurile sunt simi-
lare, aceștia beneficiază de o redu-
cere de 75 la sută pe durata anului 
școlar astfel încât, un bilet pentru un 
muzeu costă 5 lei. În vacanțele șco-
lare, accesul este gratuit.  

Preșcolarii au acces gratuit pe 
tot parcursul anului, iar persoanele 
cu dizabilități beneficiază de acces 
gratuit permanent atât la muzee, cât 
și la Turnul cu Ceas.  

Pensionarii se bucură de o redu-
cere de 50 la sută pentru accesul la 
muzee. Astfel, un bilet pentru un sin-
gur muzeu costă 10 lei, iar accesul la 
toate muzeele din Palatul Culturii 
este de 30 de lei. În cazul Turnului cu 
Ceas, pensionarii plătesc prețul in-
tegral de 30 de lei, fără reduceri su-
plimentare. 

Atelierele DICE și 
experiențele interactive 
pentru vizitatori 
Unul dintre cele mai interactive 

programe oferite de Complexul Mu-
zeal Național Moldova este seria de 
ateliere DICE, care oferă participan-
ților șansa de a învăța prin activități 
practice și educative. Prețurile 
acestor ateliere variază între 15 și 40 

de lei, în funcție de obiectele reali-
zate în cadrul activităților. Fiecare 
atelier include o vizită ghidată la o 
expoziție sau o secțiune a muzeului 
și o sesiune de creație în Sala de 
Educație Muzeală. Această activi-
tate transformă vizita la Palatul Cul-
turii într-o experiență educativă, 
menită să inspire și să îmbogă-
țească cunoștințele participanților. 

„Atelierele sunt foarte populare, 
mai ales în rândul copiilor și ale gru-
purilor școlare. Ele sunt gândite ast-
fel încât fiecare participant să plece 
acasă cu un obiect realizat de el”, a 
spus Cornelia Costaș, șefa secției de 
relații publice la Complexul Muzeal 
Național Moldova.  

Pentru cei care doresc să bene-
ficieze de o experiență mai detaliată 
și informativă, muzeele din cadrul 
Palatului Culturii oferă și servicii de 
ghidaj. Taxa pentru un ghid este de 
60 de lei pe grup, pentru fiecare 
muzeu în parte. Programările pentru 
tururile ghidate trebuie făcute în 
prealabil, telefonic, la numărul afișat 
pe site-ul oficial al Palatului Culturii. 

Biletele pentru muzeele din ca-
drul Palatului Culturii pot fi achizițio-
nate direct de la fața locului sau 
online pentru a facilita accesul și a 
reduce timpul de așteptare. Progra-
mul de vizitare este de miercuri 
până duminică, între orele 10:00 și 

17:00, cu ultima intrare la ora 16:30. 
Același program se aplică și la mu-
zeele din rețeaua externă a Comple-
xului, precum Muzeul Unirii, Muzeul 
„Alexandru Ioan Cuza” de la Rugi-
noasa și Muzeul „Viei și Vinului” din 
Hârlău. 

„În zilele de marți, vizitatorii au la 
dispoziție Muzeul Memorial „Mihail 
Kogălniceanu” și Muzeul „Poni Cer-
nătescu”, care au un program diferit 
și sunt deschise atunci când restul 
muzeelor sunt închise. Astfel, oferim 
mereu alternative pentru turiștii 
care doresc să ne viziteze,” a adău-
gat Cornelia Costaș, șefa secției de 
relații publice la Complexul Muzeal 
Național Moldova.  

Palatul Culturii din Iași, împreună 
cu celelalte muzee din rețeaua Com-
plexului Muzeal Național Moldova, 
oferă o gamă largă de opțiuni de vi-
zitare, cu prețuri accesibile și redu-
ceri generoase pentru diverse 
categorii de vizitatori. Palatul Cultu-
rii rămâne un loc de neocolit pentru 
oricine dorește să exploreze istoria 
și cultura regiunii. Cu prețuri acce-
sibile și activități interactive, vizita-
torii de toate vârstele se pot bucura 
de o experiență completă fie prin 
simpla explorare a muzeelor, fie prin 
participarea la atelierele de creație. 

Iulia MARIA

Cât mai costă să vizitezi Palatul Culturii din 
Iași? Pentru un tur al muzeelor și accesul în 
turn, prețul este de aproximativ 20 de euro
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Judecătorii de la Curtea de Apel Iași au anulat 
ieri toate actele de urmărire penală care privesc in-
fracțiunile de abuz în serviciu și cele privind fondu-
rile europene din dosarul Veranda. Motivul principal 
este acela că DIICOT Iași a efectuat urmărirea pe-
nală, deși DNA era competent să cerceteze faptele 
de corupție. La data de 23.11.2022, procurorul Daniel 
Horodniceanu, în prezent, membru al CSM, a pus sub 
acuzare, în mod nelegal, zeci de persoane, printre 
care pe primarul Mihai Chirica și pe șefii de la Urba-
nism, de la Juridic, din Primăria Iași. Ulterior, i-a 
convins pe judecătorii de la Tribunalul Iași să îi dea 
mandate de percheziții ca să intre în birourile și în 
casele angajaților din primărie sau de la Comisia de 
Monumente. Tot ce a făcut Horodniceanu a fost ne-
legal. „Prin această hotărâre, instanța a corectat o 
conduită malignă a DIICOT Iași, manifestată prin 
construirea unor dosare cu mare impact mediatic, 
dar pentru care, în realitate, erau competente alte 
structuri din cadrul Ministerului Public”, a declarat 
avocatul Cătălin Boacnă. 

Ieri, magistrații Curții de Apel au decis desfiin-
țarea rechizitoriului și anularea probelor esențiale 
din dosar, motivul principal fiind acela că Direcția 
de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Or-
ganizată Iași (DIICOT) nu are în atribuții cercetarea 
infracțiunilor de corupție sau cele privind fondurile 
europene. Au fost anulate expertize, declarații de 
martori, declarațiile inculpaților, suspecților, chiar 
și ordonanțele prin care le-au fost aduse la cunoș-
tință acuzațiile. În mare parte, au fost anulate cam 
toate actele făcute de procurorul Daniel Horodni-
ceanu, de pe vremea când era la DIICOT Iași. Firește, 
au fost anulate mare parte și din actele făcute de 
procurorul care i-a luat locul, dar pentru acesta din 
urmă era aproape imposibil să schimbe ceva din di-
recția dosarului. „În baza art. 102 alin. 2 Cod proce-
dură penală, cu referire la art. 281 alin. 1 lit. b) ind. 1 
Cod procedură penală, exclude toate probele admi-
nistrate după 23.11.2022, privind infracțiunile de 
abuz în serviciu”, se arată în decizia judecătorilor. 
Avocații au invocat faptul că pe legea de organizare 
și funcționare a DIICOT nu există posibilitatea ca 
procurorii din cadrul acestei structuri să cerceteze 
infracțiuni de corupție pentru că, în realitate, aceste 
infracțiuni sunt de competența specială a DNA. 

Au fost anulate toate declarațiile care 
nu au fost înregistrate de procurori 
Hotărârea Curții de Apel Iași vine cu o premieră 

pentru justiția din Iași: au fost anulate toate decla-
rațiile inculpaților și suspecților din dosar pe motiv 
că nu au fost înregistrate audio-video. Codul de pro-
cedură penală instituie această obligație de înregis-
trare a declarațiilor în timpul urmării penale. Doar 
dacă procurorul nu dispune de aparatura necesară, 
înregistrarea nu este obligatorie. În acest caz, pro-
curorul avea aparatura necesară și nu a folosit-o 
deloc. Pentru a sancționa această conduită impo-
sibil de explicat, în condițiile în care legea spune că 
este obligatorie, judecătorii au anulat toate decla-
rațiile. „În baza art. 282 Cod procedură penală cu re-
ferire la art. 110 alin. 5 Cod procedură penală, 
constată nulitatea tuturor declaraţiilor de inculpaţi 
sau suspecţi, neînregistrate cu mijloace tehnice”, 

au precizat judecătorii în hotărârea de ieri.  

Expertiza care să la baza  
dosarului a fost anulată 
În luna martie a anului 2022, s-a dispus efectua-

rea unei expertize tehnice în construcții care vi-
zează supraetajarea ilegală de la Hala Centrală, 
printr-o ordonanță, însă judecătorii au constatat și 
nulitatea absolută a ordonanței și au exclus din ma-
terialul probator raportul de expertiză tehnică. De 
asemenea, în urmă cu 2 ani, procurorii au cerut un 
mandat de percheziție domiciliară și informatică 
Tribunalului din Iași, însă era de competența celor 
de la Curtea de Apel Iași ca să emită un astfel de 
mandat, motiv pentru care s-a constatat nulitatea 
absolută a încheierii penale și a mandatelor de per-
cheziție emise în baza acestei încheieri. În dosare 
era cercetată șefa Direcției Juridice din Primăria 
Iași care avea calitate de avocat, și atunci, manda-
tele trebuiau cerute de la Curtea de Apel, nu de la 
Tribunal. 

Declarațiile martorilor, excluse cu totul 
Ba mai mult, magistrații au exclus din probele 

aflate la dosar declarațiile a doi martori, și anume, 
Gabriel Ghergheșanu și Petronela Susanu, deoarece 
au fost preluate dintr-un alt dosar, care nu avea 
nicio legătură cu dosarul Veranda. ,,În baza art. 282 
Cod procedură penală cu referire la art. 100 alin. 1 
Cod procedură penală, constată nulitatea relativă 
parțială a ordonanței din 30.08.2023, de folosire a 
mijloacelor de probă din altă cauză, privind decla-
rațiile date de numiții Ghergheșanu Gabriel și Su-
sanu Petronela. În baza art. 102 alin. 2 Cod 
procedură penală cu referire la art. 100 alin.1 Cod 
procedură penală, exclude din materialul probator 
declarațiile preluate ale numiților Susanu Petronela 
și Ghergheșanu Gabriel”, se arată în soluția pronun-
țată ieri, de către magistrații Curții de Apel Iași. A 
fost exclusă din materialul probator chiar și decla-
rația lui Gabriel Vasile Harabagiu, fostul viceprimar, 
deoarece s-a constatat și nulitatea declarației sale 
ca și martor. Astfel că probele de la dosar devin din 
ce în ce mai subțiri.  

Avocatul Cătălin Boacnă: ,,Un procuror 
nu poate să aleagă infracțiunea  
pe care o cercetează ca și cum ar  
alege din meniul de la restaurant” 
Avocatul Cătălin Boacnă afirmă faptul că acest 

dosar ar fi trebuit anchetat de către altă structură 
din cadrul Ministerului Public, adică Direcția Națio-
nală Anticorupție (DNA), deoarece procurorii din ca-
drul Parchetului DIICOT Iași nu sunt specializați pe 
fapte de corupție. 

,,Hotărârea de astăzi nu face decât să confirme 
că la Curtea de Apel Iași există corp de magistrați 
foarte bine pregătit și echilibrat, un adevărat model 
și pentru celelalte instanțe din țară. Este o dovadă 
pură a faptului că actul de justiție care se înfăptu-
iește la Iași este unul sănătos, independent și echi-
distant. Prin această hotărâre, instanța a corectat 
o conduită malignă a DIICOT Iași, manifestată prin 
construirea unor dosare cu mare impact mediatic, 

dar pentru care, în realitate, erau competente alte 
structuri din cadrul Ministerului Public, în speță, 
DNA. Tocmai acesta este principalul motiv pentru 
care instanța a constatat nulitatea absolută urmării 
penale realizate de către DIICOT, o structură care 
nu este specializată în instrumentarea dosarelor de 
corupție sau a celor care privesc fondurile euro-
pene.  

Un polițist de la Serviciul Omoruri nu poate 
amenda pietonii care traversează strada prin locuri 
nepermise, un medic dermatolog nu poate interveni 
chirurgical la inimă... Pe același raționament, un 
procuror de la DIICOT nu poate avea o competență 
nelimitată, nu poate deschide Codul Penal la întâm-
plare și să-și aleagă o infracțiune pe care să o cer-
ceteze ca și cum ar alege din meniul de la 
restaurant”, a declarat avocatul Cătălin Boacnă.  

DIICOT are la dispoziție  
5 zile să remedieze situația 
Avocatul Cătălin Boacnă mai menționează și 

faptul că în organizarea și funcționarea DIICOT este 
expusă o listă cât se poate de clară, în care se re-
găsesc toate infracțiunile ce ar putea fi cercetate 
în structura lor, iar infracțiunea de abuz în serviciu 
și cele privind fondurile europene nu se regăsesc 
acolo, motiv pentru care ar trebui ca acest dosar să 
se împartă în două, cercetându-se în două structuri: 
DIICOT și DNA. ,,În conținutul OUG 78/2016, privind 
organizarea și funcționarea DIICOT, este expusă clar 
lista de infracțiuni care pot fi cercetate în mod ex-
clusiv de această structură, iar infracțiunea de abuz 
în serviciu și cele privind fondurile europene nu se 
regăsesc pe această listă. În același timp, noi am 
arătat instanței că prorogarea de competență invo-
cată de DIICOT este, în realitate, un instrument juri-
dic creat în mod artificial doar pentru diversiune și, 
mai ales, pentru confirmarea spiritului narativ al 
acuzării din momentul punerii în mișcare a acțiunii 
penale. În mod cât se poate de corect, instanța a 
analizat toate aceste obiecțiuni ale apărării și le-a 
admis. DIICOT este obligat ca, în termen de 5 zile, să 
remedieze situația”, a mai spus avocatul Cătălin 
Boacnă. 

Primarul Mihai Chirica,  
inculpat în dosarul DIICOT 
Vă reamintim că, în cursul zilei de 14 decembrie 

2022, DIICOT a audiat, în total, 30 de funcționari din 
administrația publică locală, în frunte cu Mihai Chi-
rica. Acuzațiile procurorilor erau grave și făceau re-
ferire la afacerile imobiliare din ultimii ani, ce ar fi 
fost girate de factorii decidenți din Palatul Rozno-
vanu. 

Cosmina PUIU

Dosarul care a dinamitat Primaria Iași a făcut implozie! Toate bazaconiile procurorului 
Horodniceanu au fost anulate de judecători! Avocat: „Instanța a corectat o conduită malignă”
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O nuntă care a avut loc sâmbătă, 21 septem-
brie 2024, s-a finalizat cu scandal pentru un grup 
de barmani din Iași. La finalul evenimentului, ti-
nerii au fost amenințați și jigniți de Victor Dia-
conu, proprietarul pensiunii Davis și primarul 
comunei Ardeoani, județul Bacău.  

Scandal la o nuntă, după ce mai mulți 
barmani din Iași au fost amenințați  
de proprietarul localului:  
„Nu e prima oară când face asta” 
Mai mulți barmani din cadrul unui bar mobil, 

din Iași, au fost amenințați și jigniți de Victor Dia-
conu, proprietarul pensiunii Davis. Incidentul a 
avut loc duminică, 22 septembrie 2024, în jurul 
orei 4.00, după finalizarea unei nunți. Proprietarul 
localului i-a amenințat pe tineri că, în cazul în care 
nu vor reuși să-și strângă recuzita în 3 minute, 
atunci îi va încuia înăuntru.  

„Eu fac parte dintr-un grup de barmani din 
Iași. Am mers sâmbătă să lucrăm la o pensiune 
din orașul Moinești, județul Bacău. A fost vorba de 
un eveniment de weekend, care a avut loc la pen-
siunea Davis, unde patron este primarul Victor 
Diaconu, din comuna Ardeoani, județul Bacău. El 
a fost cel care ne-a înjurat, ne-a amenințat cu bă-
taia. A venit duminică dimineață, în jurul orei 4.00, 
după ce s-a terminat nunta și toată lumea strân-
gea lucrurile. El a venit nervos și ne-a zis că, dacă 
în 3 minute nu terminăm de strâns, ne închide în-

ăuntru, ne sechestrează. A început să ne înjure, 
se aude și pe filmări cum ne înjură. Nu e prima 
oară când face asta, și acum 2 săptămâni am avut 
eveniment, tot acolo, aceeași poveste a fost, dar 
nu e vorba că are ceva personalul cu noi, ci așa se 
comportă el mereu, cu toată lumea. E cercetat și 
pentru că a lovit un angajat. Până la urmă, a stins 
lumina în local și am strâns totul pe întuneric, cu 
lanterna de la telefon. Am strâns totul pe fugă, nici 
măcar nu știu dacă a mai rămas ceva, nu am avut 
ce face, a trebuit să plecăm cât mai repede pen-
tru că era să ne ia la bătaie. Încă a ieșit după noi, 
afară, și a vrut să ne lovească, dar s-a abținut, nu 
știu cum! Una din colegele mele s-a enervat și i-
a spus că, dacă o trage de păr, o să aibă dosar 
penal pentru vătămare corporală. Noi eram 6 per-
soane, dar el s-a luat, în special, de fete, pe noi ne 
înjura”, a declarat Andreea P., una dintre tinerele 
care s-au deplasat cu barul mobil la pensiunea 
Davis. Un scandal imens a avut loc recent și într-
un bar din Coarnele Caprei, județul Iași. Întreg in-
cidentul a fost surprins pe camerele de 
supraveghere.  

Daniela Diaconu: „Ei au ieșit  
afară și au așteptat în curte” 
Daniela Diaconu, managerul pensiunii Davis, 

a negat toate acuzațiile aduse de barmanii din Iași 
și a explicat că aceștia au fost dați afară din local 
de către soțul său, Victor Diaconu, deoarece 

acesta trebuia să fie închis. În plus, Daniela Dia-
conu a mai explicat că tinerii, de-a lungul colabo-
rării, i-au creat câteva neplăceri.  

„Lucrurile stau în felul următor. Duminică di-
mineața, când s-a terminat petrecerea, oamenii 
mei trebuiau să plece acasă și trebuiau să închidă 
salonul. Nu mai era nimeni, dânșii stăteau și aș-
teptau, probabil, mirii, să le plătească. S-a încuiat 
salonul și ei au ieșit afară și au așteptat în curte, 
în mașina lor, nu era iarnă, nu era frig, nu era în 
atribuția mea să le asigur cazare sau ceva de 
genul. O altă poveste, într-un alt salon, mi-au luat 
cutia cu shaturi și mi-au lăsat o cutie cu pahare 
sparte. Le-am dat voie să-și spele paharele la o 
bucătărie dezafectată, unde aveam o chiuvetă. Și-
au spălat paharele și mi-au scos un congelator din 
priză și și-au pus, probabil, un telefon la încărcat. 
Să le transmiteți că nu suntem pe aceeași lun-
gime de undă. Să nu ne facem rău unii altora, nu-
i deranjez, să nu mă deranjeze. Ei erau 6-7, iar 
soțul meu era singur, ce putea să le facă?”, a de-
clarat Daniela Diaconu, managerul pensiunii Davis 
și soția lui Victor Diaconu.  

Aceasta nu este singura nuntă finalizată cu 
scandal. Dacă aici protagoniștii au fost mai mulți 
barmani din Iași și Victor Diaconu, proprietarul 
pensiunii, la o altă nuntă din iulie 2024, Laura La-
vric a fost în centrul scandalului, cântăreața lo-
vind un muzicant.  

Codruța ȘOROAGĂ

Nuntă finalizată cu scandal pentru un 
grup de barmani din Iași! Tinerii au fost 
amenințați de proprietarul localului: „A zis 
că ne închide înăuntru, ne sechestrează”
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5 tineri au fost trimiși în 
judecată după o bătaie ce 
s-a terminat cu mașini 
distruse la Miroslava. 2 
grupuri și-au împărțit 
pumni și picioare în 
primăvară, iar acum  
a venit timpul ca toți să 
ajungă în fața judecătorilor 

 
Marian Răuleț, Denis Andrei Cio-

banu, Anghel Robert Patrașcu, Ionuț 
Cătălin Oniche și Cosmin Constantin 
Radu sunt cinci tineri din Iași care, 
zilele trecute, au fost trimiși în jude-
cată după o bătaie ce s-a terminat 
cu mașini distruse. Procurorii ieșeni 
au făcut câteva precizări. „La data 
de 30.03.2024, lucrătorii de poliție 
din cadrul Poliției municipiului Iași – 
Secția 4 Miroslava au fost înștiințați 
cu privire la comiterea unor acte de 
agresiune, iar după verificarea as-
pectelor sesizate inițial, au dispus 
începerea urmăririi penale sub as-
pectul comiterii infracțiunilor de dis-
trugere și lovire sau alte violențe. În 
urma efectuării cercetărilor, prin re-
chizitoriul Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Iași din data de 
10.06.2024, s-a dispus trimiterea în 
judecată a 5 inculpați, sub aspectul 
comiterii de către fiecare a infrac-

țiunii de tulburarea ordinii și liniștii 
publice, respectiv a 4, dintre aceștia, 
sub aspectul comiterii infracțiunilor 
de lovire sau alte violențe și distru-
gere. La data de 30.03.2024, în jurul 
orei 22:00, două persoane de gen 
masculin s-au deplasat la un maga-
zin de pe raza comunei Miroslava, ju-
dețul Iași, fiind însoțite de mai mulți 
prieteni. În acest context, pe fondul 
unui conflict spontan, cei 5 inculpați 
le-ar fi lovit cu pumnii în zona capu-
lui și corpului pe cele două persoane 
vătămate”, a precizat procurorul 
Ștefan Fânariu, purtătorul de cuvânt 
al Parchetului de pe lângă Tribunalul 
Iași. În urmă cu ceva timp, la Iași, un 
bătrân a fost bătut pe stradă de mai 
mulți tineri. Agresorii au intrat 
atunci în vizorul autorităților. 

Bătaie finalizată cu mașini 
distruse la Miroslava 
„Luptele” nu s-au terminat însă. 

„În continuare, victimele au părăsit 
locul agresiunii, însă în jurul orei 
23:00, una dintre acestea s-a depla-
sat împreună cu doi frați de-ai săi și 
tatăl acestora la domiciliul unuia 
dintre inculpați, moment în care a 
avut loc un nou conflict. În această 
împrejurare, o parte dintre inculpați 
ar fi distrus elemente de caroserie a 

două dintre autoturismele folosite 
de grupul din care făcea parte per-
soana vătămată, iar doi dintre incul-
pați l-ar fi lovit la nivelul brațului 
stâng pe tatăl persoanei vătămate, 
menționate inițial, provocându-i le-
ziuni traumatice, a căror gravitate a 
fost evaluată printr-un număr de 28-
30 de zile de îngrijiri medicale pentru 
vindecare. S-a mai reținut că, prin 
toate aceste fapte, inculpații ar fi 
tulburat ordinea și liniștea publică. 
Precizăm că măsurile dispuse repre-
zintă o etapă a procesului penal, 
conform Codului de procedură pe-
nală, care nu înfrâng în niciun fel 
principiul prezumției de nevinovă-
ție”, a mai precizat procurorul Ștefan 
Fânariu. 

Dacă vor fi găsiți vinovați, 
cei 5 riscă să fie  
condamnați la închisoare 
Recent, un bărbat din comuna 

ieșeană Cristești a fost condamnat 
că și-a terorizat un rival, ame-
nințându-l ori de câte ori avea oca-
zia. În final, a fost pedepsit de 
judecători. „La data de 13.09.2021, în 
jurul orei 20:30, persoana vătămată 
se deplasa, împreună cu soția sa și 
fiica sa, în vârstă de 2 ani, pe drumul 
public principal din localitatea Cris-

teşti, către domiciliu. Când a ajuns 
în apropierea locuinței, la o intersec-
ție cu ulița ce ducea către imobil, din 
sens opus, persoana vătămată a ob-
servat că pe drumul principal circula 
un autoturism. Autoturismul a sem-
nalizat pentru a pătrunde pe aceeași 
uliță, iar după ce a pătruns, condu-
cătorul auto, în persoana inculpatu-
lui Măndiuc Vasile Cristinel, a oprit 
autoturismul marca VW Passat, de 
culoare neagră, a coborât geamul de 
la portieră și a început să-i adreseze 
injurii și să o amenințe pe persoana 
vătămată, cu acte de violență, res-
pectiv că o va pune într-un cărucior 
(scaun) cu rotile, după care a plecat. 
Ulterior, când cei 3 au ajuns în drep-
tul locuinței inculpatului, acesta a 
ieșit la poartă si a amenințat-o din 
nou, pe partea civilă, că o va pune 
într-un scaun cu rotile, apoi a ieșit 
pe stradă, având un obiect de cu-
loare albastră, pe care martora l-a 
perceput ca fiind un topor. Partea 
civilă s-a speriat și a apelat serviciul 
112”, au precizat anchetatorii. Jude-
cătorii au decis să-l condamne la 
plata unei amenzi de 3.000 de lei. 
Rămâne de văzut ce se va întâmpla 
după bătaia finalizată cu mașini dis-
truse la Miroslava. 

Dragoș SAVIN

Bătaie finalizată cu mașini distruse la 
Miroslava. Două grupuri s-au răfuit în stradă. 
5 persoane au fost trimise în judecată
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În această toamnă, se împlinesc 9 
ani de când a avut loc crima teribilă 
care a îngrozit Iașul în căminul 
studențesc C4 din Târgușor Copou. 
Aurelian Giosan și-a înjunghiat  
doi colegi de cameră, unul dintre 
aceştia nemaiputând fi salvat 

 
Camera 49, în care s-a întâmplat crima, a de-

venit magazie la inițiativa conducerii Universității 
„Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) Iași, imediat după ce 
a avut loc crima. Studenții au refuzat să mai locu-
iască în camera respectivă.  

După crima din căminul C4,  
din Târgușor Copou,  
studenții încă sunt îngroziți 
Anul acesta, respectiv în data de 9 noiembrie 

2024, se împlinesc 9 ani de când Aurelian Giosan 
și-a înjunghiat cu sânge rece doi colegi de ca-
meră. Casian Harpă a supraviețuit după ce a fost 
înjunghiat de aproximativ 20 de ori, însă Victor 
Nour a fost ucis cu mai multe lovituri de cuțit, ne-
având șansa să se apare. Cei doi studenți dor-
meau în momentul în care criminalul a năpustit 
asupra lor. După ce i-a înjunghiat, Aurelian Giosan 
le-a dat foc la paturi și a fugit, fiind prins la scurt 

timp și negând acuzațiile. 
Imediat după crimă, studenții din cămin au 

cerut să fie mutați în alte locații, iar conducerea 
UAIC a decis să transforme locul crimei în maga-
zie deoarece nimeni nu a mai vrut să locuiască în 
camera respectivă. 

„Camera 49 a fost transformată în magazie în-
trucât studenții nu mai voiau să locuiască acolo 
din cauza crimei. A fost transformată imediat 
după acel eveniment”, au declarat pentru repor-
terii BZI reprezentanții UAIC.  

Am întrebat reprezentanții UAIC dacă camera 
în care a avut loc crima va mai putea fi locuită 
vreodată de către studenți.  

„Deocamdată, nu se știe. Tot în căminul C4, 3 
camere, în care a fost bibliotecă și erau neutili-
zate, s-au transformat în 2 camere de 4 locuri și 
una, de 2 locuri, în total, 10 locuri. De asemenea, 
un vestiar a fost transformat într-o cameră de 2 
locuri. Au fost create astfel 12 locuri suplimen-
tare”, au spus reprezentanții UAIC. 

Studenții încă  
sunt bântuiți de crima teribilă  
Alexandra este studentă în anul al II-lea la Fa-

cultatea de Fizică din cadrul UAIC și locuiește în 
căminul C3. Tânăra a auzit de la colegi de ceea ce 

s-a întâmplat în anul 2015.  
„Am auzit de ce s-a întâmplat în căminul C4, 

dar nu cred că studenții se feresc neapărat să lo-
cuiască acolo din cauza asta. Condițiile din acel 
cămin nu sunt foarte bune, nu a fost renovat de 
foarte mult timp și nici nu sunt băi în cameră. Am 
avut și colegi care au stat în acel cămin și au aflat 
repede ce s-a întâmplat acolo, așa se duce infor-
mația mai departe. Eu cred că nimeni nu ar fi vrut 
să stea într-o cameră unde a avut loc o crimă, iar 
din acest motiv, a fost transformată în magazie”, 
declară Alexandra, studentă la UAIC.  

În cadrul recenziilor căminului C4, de pe Goo-
gle, o persoană a comentat faptul că acest cămin 
ar fi trebuit să fie închis și renovat.  

„Un cămin care trebuia închis și renovat, 
acolo, a fost o crimă”, se arată în recenziile de pe 
Google.  

A mai fost găsită o recenzie asemănătoare.  
„Încă se mai poate simți sângele crimei de la 

camera 49, etajul 1”, se mai arată în cadrul recen-
ziilor de pe Google.  

Aurelian Giosan a fost condamnat în anul 2017 
la închisoare pe viață. Crima care a îngrozit Iașul 
încă îi bântuie pe studenții care locuiesc în cămi-
nul C4 din Târgușor Copou. În data de 9 noiembrie 
2024, se vor împlini 9 ani de la tragicul eveniment.  

Ștefana ȘOVEA

După crima din căminul C4, Târgușor Copou, 
studenții încă sunt îngroziți. Ce decizie 
a luat conducerea Universității „Cuza”
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569



ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Subscrisa S.C. CONSTRUCŢII 
HIDROTEHNICE S.A., anunța 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitarii de emitere 
a acordului de mediu pentru 
proiectul Terasa Lespezi 2 – 
amenajare pentru exploatarea 
materialului local cu aducerea 
terenului la starea initiala, 
propus a fi amplasat în 
extravilanul comunei Lespezi, 
jud.Iasi. Informațiile privind 
proiectul propus , pot fi 
consultate la sediul Agentiei 
pentru Protecția Mediului Iasi, 
Calea Chisinaului nr.43 și la 
sediul din Iasi, str.Toma 
Cozma nr.13, jud.Iasi în zilele 
de luni- joi între orele 9:00-
14:00 și vineri între orele 9:00-

12:00. Observatiile publicului 
se primesc zilnic la sediul 
APM Iasi. 

Subscrisa S.C. CONSTRUCŢII 
HIDROTEHNICE S.A., anunța 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitarii de emitere 
a acordului de mediu pentru 
proiectul Terasa Lespezi 3 – 
amenajare pentru exploatarea 
materialului local cu aducerea 
terenului la starea initiala, 
propus a fi amplasat în 
extravilanul comunei Lespezi, 
jud.Iasi. Informațiile privind 
proiectul propus , pot fi 
consultate la sediul Agentiei 
pentru Protecția Mediului Iasi, 
Calea Chisinaului nr.43 și la 
sediul din Iasi, str.Toma 
Cozma nr.13, jud.Iasi în zilele 
de luni- joi între orele 9:00-

14:00 și vineri între orele 9:00-
12:00. Observatiile publiculuoi 
se primesc zilnic la sediul 
APM Iasi. 

S.C. GARDEN VIEW 
CONSTRUCT S.R.L., titular al 
proiectului „CONSTRUIRE 
LOCUINTE COLECTIVE PE 
TEREN PROPRIETATE - 
CONFORM PUZ APROBAT CU 
HCL NR. 267/30.10.2013”, 
anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de 
încadrare de către APM lAŞI, 
în cadrul procedurii de 
evaluare a impactului asupra 
mediului – fără evaluarea 
impactului asupra mediului, 
pentru proiectul „CONSTRUIRE 
LOCUINTE COLECTIVE PE 
TEREN PROPRIETATE - 
CONFORM PUZ APROBAT CU 

HCL NR. 267/30.10.2013”, 
propus a fi amplasat în 
Municipiul lași, Zona Copou, 
T65 si T66, Nr. Cad. 176647. 
Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului laşi din str. Calea 
Chişinăului, nr. 43, în zilele de 
luni - joi între orele 08:00-
16:30 şi vineri intre orele 
08:00-14:00. Publicul 
interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului.

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111

CONDOLEANȚE †Cu sincere regrete anunțăm trecerea în neființă a celei 
ce a fost colega noastră de suflet, doamna Georgeta 

Climescu. Departamentul Contabilitate transmite 
sincere condoleanțe, multă putere familiei și 

prietenilor! Ne rugăm ca Bunul Dumnezeu să ofere 
mângâiere celor care sunt îndurerați în urma 
cumplitului moment. Dumnezeu să o ierte!

CONDOLEANȚE 
†Cu profundă durere în suflete, colectivul 

BZI anunță pierderea celei care a fost 
Georgeta Climescu. Geta, așa cum era 
cunoscută de toți, ne-a părăsit pe 10 

septembrie, chiar de ziua ei de naștere, 
pentru a se alătura unei lumi mai bune. 

Draga noastră, vei rămâne mereu în 
inimile și sufletele tuturor. Copiii de la 

BZI nu te vor uita niciodată și îți vor simți 
lipsa în fiecare clipă. Deși Geta a plecat 

din BZI pentru totdeauna, locul ei va 
rămâne veșnic gol. Regrete eterne!

CONDOLEANȚE 

†Cu adâncă tristețe în suflet, familia 
Florin, Violeta și Claudiu 

Asimionesei deplânge trecerea în 
neființă a celei care a fost Georgeta 

Cimescu. În aceste momente 
transmitem sincere condoleanțe 
familiei greu încercate. Nu o vom 

uita niciodată. Dumnezeu să o 
odihnească în pace!
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Primăria Holboca cheltuie peste 
2.300.000 de euro pentru  
extinderea rețelei de canalizare  
din localitate. Procedura de licitație  
a fost lansată pe SEAP 

 
Administrația publică locală a lansat ieri, 24 

octombrie 2024, procedura de licitație pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP). Contractul are ca obiectiv „Extindere 
rețea de alimentare cu apă și rețea de canalizare 
în satele Holboca și Dancu, comuna Holboca, ju-
dețul Iași”.  

Primăria Holboca cheltuie  
peste 2.300.000 de euro pentru 
extinderea rețelei de canalizare 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul scos la licitație are o valoare totală de 
9.852.491,20 lei, fără TVA, adică 11.724.464,52 lei, 
cu TVA inclus, respectiv 2.356.344 de euro. Fir-
mele interesate pot depune ofertele financiare 
până la data de 10 octombrie 2024, ora 15.00.  

„Rețeaua se va amplasa conform STAS 
8591/97. Pe porțiunile de subtraversarea drumului, 
s-a ținut cont de prevederile STAS 9312. Traseul 
conductei de distribuție este pozat de-a lungul 
drumurilor comunale, pe suprafața carosabila și 
în afara suprafeței carosabile. Săpăturile se vor 
executa manual și mecanizat, iar pe traseu, se va 
interzice depozitarea pământului pe marginea su-

prafeței carosabile, acesta urmând a fi evacuat în 
afara amprizei drumului. După pozarea conductei, 
se va reface umplutura, asigurându-se compac-
tarea necesară și suprafața terenului în forma ini-
țială, refăcându-se carosabilul, trotuarele și aleile 
pietonale afectate. Conductele PEHD 110 mm PN 
10 sunt dimensionate pentru a asigura debitele 
necesare de consum, la care se adaugă debitul de 
apă necesar stingerii incendiilor de 5,00 l/s. Con-
ductele de distribuție se vor monta la adâncimea 
de minim 1,00 m față de generatoarea superioară, 
pe un pat de nisip de minim 0,10 m grosime. Goli-
rea și aerisirea rețelei de distribuție se va face 
prin intermediul hidranților supraterani de incen-
diu, precum și prin căminele de aerisire și golire. 
Conductele vor fi pozate continuu, fără puncte de 
reazem, rezultate dintr-o finisare necorespunză-
toare a fundației tranșeei”, se arată în documen-
tele publicate pe SEAP.  

Și primăria din comuna Victoria, 
județul Iași, caută firme pentru 
extinderea sistemului de canalizare  
Primăria din localitate a publicat pe data de 

20 septembrie 2024 procedura de licitație pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP), iar contractul are ca obiectiv „Extindere 
sistem de alimentare cu apă și sistem de canali-
zare a apelor uzate în satele componente ale co-
munei Victoria, județul Iași”. Contractul are o 
valoare de 980.000 de lei, fără TVA, adică 
1.166.200 de lei, cu TVA inclus.  

„Prezentul contract presupune proiectarea 
extinderii rețelei de alimentare cu apă și cea de 
colectare a apei uzate în aglomerarea Victoria, 
realizarea de branșamente și racorduri la popula-
ția ce încă nu are branșamentele la rețeaua de 
apă și/sau racorduri la rețeaua de colectare ape 
uzate. Sistemul actual este gestionat de operato-
rul regional SC APAVITAL SA. În anul curent, a mai 
fost recepționată o lucrare de extindere rețele de 
apă uzată, acum fiind în proces de preluare, de 
către operator, și a acestui segment. Pentru a 
crește gradul de acoperire pentru serviciile de ali-
mentare cu apă și colectare ape uzate, mai este 
necesară extinderea sistemului existent cu 8,74 
km a rețelei de alimentare cu apă și 22,661 km de 
rețea colectare ape uzate. Comuna Victoria im-
plementează proiectul «Extindere sistem de ali-
mentare cu apă și sistem de canalizare a apelor 
uzate în satele componente ale comunei Victoria, 
județul Iași»”, finantat prin Planul Naţional de Re-
dresare şi Rezilienţă, Apel nr. PNRR/2022/C1/I.1, 
contract nr. C1I100122000138/27.08.2024”, se 
arată în documentele publicate pe SEAP. 

Amintim că mai multe localități, din județul 
Iași, au lansat licitații privind extinderea sau înfi-
ințarea rețelelor de canalizare.  

Primăria Holboca cheltuie peste 2.300.000 de 
euro pentru extinderea rețelei de canalizare din 
localitate. Procedura de licitație a fost lansată pe 
SEAP, iar firmele pot depune ofertele financiare 
până în luna octombrie.  

Alexandra MAISNER

Primăria Holboca cheltuie peste 2.300.000 
de euro pentru extinderea rețelei de 
canalizare! Firmele interesate de contract 
pot depune ofertele până în luna octombrie
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Iaca, de aici, mâncați pui. 
Ferească Sfântul... 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu 

niște zvonuri de la fabrica de găini de la Vislui, 
care se găsește în magazinele din Iași. La ure-

chile babelor a ajuns o enformație care spune că, 
la VinPet, găinile sunt ținute în niște condiții de-
a dreptul groaznice. Cică, în hale, se face curat o 
singură dată pe ani, iar șobolanii sunt cât un 
cocoș de mari. Lucrurile merg așa pentru că cei 
care ar trebui să facă controale sunt alintați pe 
la barbă cu sume importante, lunar. Deh, lasă 
prostul să mănânce, că merge și așa... 

Cum a vrut să fie parlamentar  
și cum s-a dus totul de râpă 
În continuarea rubricuței, babele vă mai po-

vestesc câte ceva de prin pulitică. Penăliștii, din 
Târg, vorbesc pe la colțuri că Mișu, premarul, 
chiar voia să devină pulamentar ca să plece de 
la premăria din Târg. Cică, pe la București, nu s-
ar fi vrut, pentru că penăliștii nu vor să aibă pu-
lamentari cu probleme penale. Ăștia din Târg tot 

fac lobi ca să-l excludă pe Mișu din parted, dar 
mai este cale lungă. Unele voci spun că nu are 
rost să-l dea afară, să iese el singur după con-
damnări...  

Vrea să intre în rândul ofițerilor,  
dar dă prost cu limba 
Iaca, dacă tot vă spun babele uneori câte 

ceva despre Bregada soldaților, astăzi vă mai 
aduc la cunoștință ceva. Este un subofițăr, Ardei 
Hînpu, care își dorește să intre în rândul ofițerilor. 
Pentru asta trebuie să învețe engleză. Ca un prim 
pas, cică, și-a scos subtirările de pe la Netplix, 
dar degeaba. Acum se și chinuie să vizioneze un 
film și nici nu înțelege nimic. Se mai și face de 
râs, că vrea să mai combine pe câte una și o dă 
cu englezisme de trebuie fetele să bănuiască ce 
vrea să spună soldatul, că altceva nu pot face... 

Bursa bârfelor

Un șofer beat a fost arestat după ce 
a provocat 2 accidente rutiere la Iași. 
Individul s-a urcat amețit la volan și a 
fost observat, cum se deplasează 
haotic, de ceilalți participanți la 
trafic. Un echipaj de poliție l-a oprit, 
iar acum, pe numele lui,  
a fost deschis un dosar penal 

 
Procurorii ieșeni au făcut câteva precizări le-

gate de acest incident. „La data de 18.09.2024, ora 
15:25, Poliția municipiului Iași Secția 2 urbană a 
fost sesizată prin SNUAU 112  despre faptul că pe 
șos. Păcurari se deplasa un autoturism al cărui 
conducător auto era posibil să se afle sub influ-
ența băuturilor alcoolice, întrucât deplasarea 
acestuia avea un caracter sinuos. În scurt timp, 
echipajul de patrulare a fost sesizat prin stația de 
emisie recepție despre producerea unui accident 
rutier în care a fost implicat autoturismul anterior 
menționat. În urma efectuării cercetărilor, prin or-
donanța din data de 20.09.2024, a fost pusă în 
mișcare acțiunea penală față de o persoană de 
gen masculin, sub aspectul comiterii infracțiunii 

de conducere a unui vehicul, fără permis de con-
ducere, prevăzut de articolul 336, alineatul 1, Cod 
penal”, a declarat prim procurorul Parchetului de 
pe lângă Judecătoria Iași, Liviu Păiuși. Beat la 
volan s-a urcat și un bărbat care a provocat un ac-
cident în zona Galata. Și el s-a ales cu un dosar 
penal. 

Un șofer beat a provocat  
două accidente rutiere 
Individul a fost reținut, iar mai apoi, plasat în 

arest la domiciliu. „La data de 18.09.2024, după ce 
ar fi consumat băuturi alcoolice la reședința din 
mediul rural, inculpatul a condus un autoturism 
pe DE 583 și apoi pe șoseaua Păcurari din muni-
cipiul Iași, iar la ora 15:36, în timp ce se afla în in-
tersecția cu Aleea Cimitirul Evreiesc, a fost 
implicat în două accidente rutiere cu pagube ma-
teriale. După stabilirea identității, conducătorul 
auto a fost condus de lucrătorii de poliție la o uni-
tate medicală în vederea recoltării de probe bio-
logice pentru stabilirea alcoolemiei, rezultând o 
valoare de peste 0,80 mg/l alcool pur în sânge, 
respectiv 3,50 mg/l alcool pur în sânge la prima 
recoltare și 3,33 mg/l la cea de a doua. Prin ordo-
nanța din data de 20.09.2024, organele de cerce-
tare penală au dispus reținerea inculpatului 
pentru o durată de 24 de ore, iar în ziua urmă-
toare, judecătorul de drepturi și libertăți din ca-
drul Judecătoriei Iași a respins propunerea de 
arestare preventivă, dispunând măsura arestului 
de domiciliu pentru o durată de 30 de zile. Preci-
zăm că măsurile dispuse reprezintă o etapă a pro-
cesului penal, conform Codului de procedură 
penală, care nu înfrâng în niciun fel principiul pre-
zumției de nevinovăție”, a mai precizat prim pro-

curorul Liviu Păiuși. 

A fost arestat după  
ce a condus beat și fără permis 
Un alt șofer a fost arestat după ce s-a urcat 

băut și fără permis de conducere. „La data de 19 
septembrie a.c., polițiștii din cadrul Poliției Ora-
șului Hârlău au reținut un tânăr bănuit de comite-
rea infracțiunilor de conducere a unui vehicul fără 
permis de conducere şi conducere a unui vehicul 
sub influența băuturilor alcoolice. Din cercetări, a 
rezultat că la data de 13.09.2024, patrula de poli-
ție, în timp ce se afla în exercitarea atribuțiilor de 
serviciu în comuna Erbiceni, a oprit pentru control 
un autoturism condus de un tânăr din comuna 
Coarnele Caprei. În urma verificărilor, a rezultat 
că acesta nu deține permis de conducere pentru 
nicio categorie de vehicule. Întrucât șoferul 
emana halenă alcoolică, a fost testat alcoolsco-
pic, rezultând o alcoolemie de 1,14 mg/l alcool pur 
în aerul expirat. Acesta a fost condus la o unitate 
medicală în vederea prelevării de probe biologice. 
În baza probatoriului administrat în cauză, acesta 
a fost reținut de polițiști pentru 24 de ore. La data 
de 20 septembrie 2024, a fost prezentat Parche-
tului de pe lângă Judecătoria Hârlău și Judecăto-
riei Hârlău, ocazie cu care instanța a dispus luarea 
măsurii arestului la domiciliu față de acesta pen-
tru 30 de zile”, au transmis reprezentanții Inspec-
toratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. Un alt 
șofer, din Coarnele Caprei, a fost condamnat la în-
chisoare zilele trecute după ce a fost prins beat 
la volan. Rămâne de văzut ce vor decide ancheta-
torii după ce un șofer beat a provocat 2 accidente 
rutiere la Iași. 

Dragoș SAVIN

Un șofer beat a provocat două accidente 
rutiere la Iași. Avea o alcoolemie  
de 3,5 la mie, iar acum a fost arestat


